



# Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
Internet: www.sarkad.hu

XxIV. évfolyam 26. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2024. június 28., péntek

## Tájékoztatás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénybevételének változásáról

Tájékoztatjuk Sarkad Város Lakosságát, hogy a Kormány a gyermekek védelme érdekében egyes törvények módosításáról szóló 2024. évi XXX. törvényben rendelkezik a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság jogvédelmi feltételeinek változásáról, így a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 19. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A gyámhatóság megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó havi jövedelem összege nem haladja meg

a) a szociális vetítési alap összegének a 245%-át, ha

aa) a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes képviselő gondozza,

ab) a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos vagy

ac) a nagykorúvá vált gyermek megfelel a 20. § (2) bekezdésében foglalt feltételeknek;

b) a szociális vetítési alap összegének 225%-át az a) pont alá nem tartozó esetben, feltéve, hogy a vagyoni

helyzet vizsgálata során az egy főre jutó vagyoni értéke nem haladja meg külön-külön vagy együttesen a (7) bekezdésben meghatározott értéket.”

(2) A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 19. §-a a következő (3a) bekezdéssel egészül ki: „(3a) Az egy főre jutó jövedelem megállapításánál nem kell figyelembe venni a gondozó családban élő gyermek árvaellátást.

A 2024. július 1. napján hatályba lépő módosítás a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításához szükséges jövedelemhatárokat érinti. A jövedelemhatárok a rendelet szerint az alábbiak szerint módosulnak:

A gyámhatóság megállapítja a gyermek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságát, amennyiben a gyermeket gondozó családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a szociális vetítési alap (öregségi nyugdíj) összegének **245%-át** (69.825.-Ft/fő), amennyiben: -a gyermeket egyedülálló szülő vagy más törvényes

(folytatás a 2. oldalon)

## Elballagtak a Sarkadi Általános Iskola végzős diákjai

Az elmúlt héten szombaton került sor a Sarkadi Általános Iskola mindkét intézményében a ballagási ünnepségek megtartására.

A ballagások sorát a Gyulai úti intézmény nyitotta. A Gyulai úti általános iskolától, diáktársaiktól és tanáraiktól két végzős osztály 37 nyolcadikos diákja vett búcsút osztályfőnökeik vezetésével. A végzősök tiszteletére megszólaltak a ballagási dalok, majd a tantestület nevében Rajki-Tóth László igazgató-helyettes búcsúzott, míg Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony köszöntő gondolataiban utraivalóval igyekezett ellátni az általános iskolából kilépő végzősöket. A ballagáson városunk önkormányzata képviselőjében dr. Mokán István polgármester szintén köszöntötte a végzősöket.



A Gyulai úti általános iskola ballagó nyolcadikos diákjai közül, az intézmény tantestületének javaslata mentén Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat adományozott Hőgyes Hunor 8. C. osztályos tanulónak. Hőgyes Hunor kiemelkedő tudása, különleges gondolkodásmódja már alsós korában megmutatkozott. Visszahúzódo természetű ellenére már ekkor elindult nyelvtanversenyeken, és az alsóbb években ott lehetett azok közt a diákok között, akik képviselték az iskolát Okányban a körzeti tanulmányi versenyen. De nem csak részt vett ott, mindig szép eredményekkel tért haza: az 1. és a 2. helyeken végzett. Amikor felsős lett, az online tanul és így az online versenyek világát élte. Nem okozott neki gondot sem a digitális oktatás, sem



azután a visszailleszkedés. Sőt, 5. osztályban a „Szép Magyar Beszéd Versenyen” úgy is megmérettette magát,

hogy videófelvételen kellett megmutatnia pontos, kifejező olvasását. A területi fordulón a 3. helyen végzett. 6. osztályos korában, amikor az iskolai programok nagy része végre újra személyes jelenléttel lett megrendezve, egyre több minden iránt kezdett érdeklődni. Ettől az évtől kezdve matematikából megmérettette magát az intézmény „Hagyományörző Matematikaversenyén”, és elindult újra nyelvtanversenyen is. Ebben az évben az iskolából egyedülként jutott be a „Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny” megyei döntőjébe, ahol a középmezőnyben végzett. Ezen a versenyen ezután minden évben a megyei fordulóra menetelt. 7. osztályban matematikából sem maradt el a szép eredmény: a „Varga Tamás Matematikaversenyén” megyei 1. helyezést ért el. Az egyéni versenyek mellett csapatvetélkedőn is részt vett, csapattársaival megnyerték az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium által szervezett „Ismerd meg Békés megyét!” vetélkedőt.



Hagyomány a Gyulai úti iskolában, hogy a végzős diákoktól személyes búcsút vesz egy kézfogással Rajki-Tóth László, Pappné Szabó Erzsébet és dr. Mokán István



Hőgyes Hunor és dr. Mokán István



A korábban visszahúzódo, csendes diák aztán nyolcadikos korára nagyon aktív lett mind a versenyek, mind a szereplések terén. A matematikaversenyek sorát bővítette, és a „Zrínyi Ilona Matematikaversenyen” is elindult, a megyei döntőbe jutott. Nyelvtanból a „Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny” mellett a „Benedégy Nyelvész Versenyen” is megyei döntős lett, és az előkelő 10. helyen végzett. Újra megmérettette magát a „Kazinczy Szép Beszéd Versenyen” (folytatás a 2. oldalon)

A BÉKÉS VÁRMEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA ELŐADÁSAI

**A MESTERSÉGES INTELLIGENCIA A VÁLLALKOZÁSA SZOLGÁLATÁBAN**

07.08. GYOMAENDRŐD  
07.09. MEZŐKOVÁCSHÁZA  
07.11. MEZŐBERÉNY

Szövetségben a vállalkozókkal  
VF/44/5/2023\_BMKIK projekt

Előadó: **Fölker Csaba**  
mérnök informatikus

**Témák mindhárom napon:**  
1. Vállalkozók digitális lehetőségei  
2. Mesterséges intelligencia alapjai  
3. Mesterséges intelligencia használata a marketing területén  
4. Canva bemutatása, használata  
5. Trello bemutatása a feladatok rendszerezésére

A program térítésmentes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrálni az alábbi linken lehet:  
[http://bmkik.hu/velunk\\_a\\_vallalkozasodert](http://bmkik.hu/velunk_a_vallalkozasodert)

## Elballagtak a Sarkadi Általános Iskola...

(folytatás az 1. oldalról)

nyen", ahol a területi forduló megnyerve a Kisújszálláson megrendezett országos fordulóba jutott, ahol a Kazinczy-érem bronz fokozatával gazdagodott. A versenyeken való részvétel mellett ebben az évben az iskolai és városi műsorokon is szerepelt társaival együtt. Felkészítő tanárai voltak: Kissné Gyebnár Agnes, Nagyné Nagy Ildikó, Juhász Kitti Enikő és Tormáné Krajcsik Irén.

Hunor szerteágazó érdeklődését mutatja, hogy a tanítási órák előtt politikai újságját olvasgatja, a tanítási órák után pedig különböző szakörökre, különórákra jár. Évek óta zongorázik és teniszezik. Emellett angoltanárval felsőfokú nyelvvizsgára készülnek. Büszkeséggel tölti el az iskolát, hogy végig kísérelhetők Hunort az eddigi iskolás éve alatt, és további sok sikert, új kihívásokat kívánnak neki. Tanulmányait Békéscsabán szeretné folytatni gimnáziumi képzésben vagy informatika szakon.

A Kossuth utcai általános iskola három ballagó osztályából 32 diák vállára került a ballagótarisznya, akik szintén szombat délelőtt búcsúztak az alma matertől szüleik, családtagjaik és barátaik je-



lenlétében. A Kossuth utcai általános iskola igazgatóhelyettes értékelte a lezárandó 2023/2024-es tanévet és a diákok tanulmányi eredményeit, míg a ballagóktól Pappné Szabó Erzsébet igazgató asszony, illetve dr. Mokán István polgármester búcsúzott. Természetesen a kiemelkedő tanulói teljesítményeket is díjazták a rendezvényen.

A Kossuth utcai általános iskola vonatkozásában, a tantestület javaslata mentén, Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat adományozott Fábrián Zoltán 8. A. osztályos tanulóknak. Zoltán barátságos, udvarias és lelkiismeretes tanulója volt az iskolának. A pedagógusokkal szemben segítőkész és nagyon tiszteletudó. Az elmúlt évek során szívesen vett részt mindenféle iskolai programban, bármilyen kihívással is állt szemben. Az osztályközösség oszlopos tagja volt, akire mindig lehetett számítani. Alsó tagozat óta az egyik mozgatórugója a közösségi programoknak, minden feladatból aktívan kivette a részét.

Példamutató magatartásá-



val és kiemelkedő szorgalmával első osztály óta követendő példakép. Mindig igyekezett a legjobb teljesítményt kihozni magából vagy az adott helyzetből. Sokrétű az érdeklődése, számos területen rendkívül tájékozott. Alsó tagozaton megmérte magát mind a matematika, mind pedig a szavalóversenyek terén, szép eredményeket érve el. A felső tagozat sokszínű versenyei újabb kihívások elé állították Zolit, amikben derekasan helyt állt, dobogós eredményeket és érmekeket szerezve. Aktív résztvevője volt a városi rendezvényeken adott iskolai műsoroknak, képviselte az iskolát a „Kazinczy Szép Magyar Beszéd” versenyeken, a „Simonyi Zsigmond Helyesírási Versenyeken”, a helyi szervezésű „Játszó Társam, mondd, akarsz-e lenni...” játékos vetélkedőkön és a helyi „Kincses Békés Hungarikum vetélkedőn”. Az eredményeket gyarapította csapataival, az idén megrendezett Hungarikum vetélkedőn, Lakiteleken, ahol a Kárpát medence 16 legjobb csapata között képviselte az iskolát. De nem csak szellemi vetélkedőkön jeleskedett Zoli. A diákolimpián is kiváló eredményeket szerzett csapataival

azokban a számokban, amelyekben nevezésre került. Az angol nyelvben is igen jártas, az „Angol-Amerikai Országismereti Vetélkedőben” szintén szívesen mérte magát, valamint tervei között szerepel a nyelvvizsga megszerzésének lehetősége is.

A tetteiért mindig vállalja a felelősséget. Tisztában van az erősségeivel és a gyengeségeivel, amelyeken igyekszik javítani. Szabadidejét szívesen tölti a barátaival, szeret kerékpározni. Nyaranta részt vesz számos táborban, aktív résztvevője a honvédelmi táboroknak is. Tanárai szerint soha nem mondott nemet semmilyen feladatra, nem méltatlankodott, ha újabb megoldandó kihívás elé állították. Társait lehetőség szerint segíti, nem mond nemet, ha valaki hozzáférdelemmel fordul hozzá.

Tanulmányait évek óta kiváló eredménnyel végzi, annak érdekében, hogy megvalósíthassa nagy álmát, légiforgalmi irányító lehessen. Ennek érdekében tanulmányait a budapesti Kossuth Lajos Két Tanítási Nyelvű Technikumban kívánja folytatni. Terveihez, tanulmányihoz sok sikert és kitartást kívánunk neki!

—mk



Fábrián Zoltán és dr. Mokán István



## Öt diák és egy pedagógus vehette át idén a „Pelikán-díjat”

A Sarkadi Általános Iskolában, annak mindkét intézményében a ballagási, illetve a tanévzáró ünnepségek fontos momentumai a „Pelikán-díj” átadása. A Kossuth utcai székhelyintézményben Fábrián Zoltán végzős és Torzsa Ákos 6/a osztályos tanulókat vehették át a díjat az iskola ballagási ünnepségén. A Gyulai úti intézményben a tanévzáró ünnepség keretében kerültek a díjak átadásra Rostás Lili 4/c osztályos, Szabó Eszter és Szabó Fanni végzős tanulók, valamint Rajki-Tóth László, a Gyulai úti Általános Iskola feladatellátásihely vezetője részére.

A Pelikán-díj története egészen az 1. sz. Általános



Torzsa Ákos és Hatvani Erika

Iskoláig „nyúlik vissza”, anno az iskola tanulóinak a támogatására létrehozott alapítvány alapította a díjat. „Pelikán-díjjal” tüntethető ki az iskolában kiváló teljesítményt nyújtó diák, illetve a kiemelkedő tanulói teljesítményt elősegítő pedagógus. A két sarkadi általános iskola 2008-ban olvadt össze egy intézménnyé, így a „Pelikán-díjat”, mint elismerést, átvette az újteleki iskola diákjait támogató alapítvány is. Ennek köszönhetően a Kossuth utcai iskola mellett a Gyulai úti iskolában is odaítéltek évről évre az elismerést. Idén a Kossuth utcán Hatvani Erika, míg a Gyulai úton Mester Judit Ibolya kuratóriumi elnökök adták át az elismeréseket.

Fábrián Zoltán 8/a osztályos tanuló Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-

(folytatás a 3. oldalon)

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2024. július hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2024. július		Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
1 Hétfő	Semmelweis nap	Munkaszüneti nap	
2 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
3 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
4 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
5 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
8 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
9 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
10 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
11 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
12 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
15 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
16 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
17 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
18 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
19 Péntek	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
22 Hétfő	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
23 Kedd	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259
24 Szerda	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.		06-66-270-141
25 Csüt.	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.		06-66-375-985
26 Péntek	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.		06-66-375-820
29 Hétfő	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.		06-66-272-820
30 Kedd	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.		06-30-736-497
31 Szerda	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.		06-66-270-259

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

## A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Június 29.-30., júl 1.  
Mimóza gyógyszertár  
(Sarkad, Gyulai út 8/a Tel.:66/271-317)



## Nyári ügyelet a Sarkadi Általános Iskolában

Nyári ügyelet, ügyintézés a Sarkadi Általános Iskolában (Kossuth utcai székhelyintézmény, Gyulai úti feladatellátási hely vonatkozásában) Sarkadon, a Kossuth utca 17. alatt

**kizárólag a szerdai napokon 9 órától 13 óráig működik.**

Iskolavezetés



## Álláshirdetés

A Sarkad és környéke Többcélú Kistérségi Társulás fenntartásában működő Kistérségi Humán Szolgáltató Központ (Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.) igazgatójaként az intézmény **Idősek Otthona telephelyére** (Sarkad, Gyulai út 8.) ápoló vagy gondozó munkakör betöltésére **szakdolgozót keresek.** Az állás teljes munkaidős közalkalmazotti jogviszony. **A munkakör a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről** szóló 1/2006. (I. 7.) SzCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott végzettséggel tölthető be.

Jelentkezni szakmai önéletrajz benyújtásával vagy - 06-66-375-371-es telefonszámon előzetes időpont egyeztetéssel - személyes megbeszélés útján lehet.

Sás Ildikó KHSZK igazgató

## Tájékoztató a rendszeres...

(folytatás az 1. oldalról)

képviselő gondozza, vagy - a gyermek tartósan beteg, illetve súlyosan fogyatékos. egyéb esetekben a **225%-át** (64.125.-Ft/fő)

A fentiek értelmében, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a módosított jogszabályban meghatározott jövedelemhatárokat, lehetséges van kérelmezni a rendszeres gyermekvédelmi kedvez-

mény megállapítását. A kérelmeket és a szükséges mellékleteket a Sarkadi Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási irodájában ügyfélfogadási időben lehet leadni. Az ügyfélfogadás rendje: hétfő: 13.00 - 16.00 óráig, szerda: 8.00 - 12.00 óráig és péntek: 8.00 - 12.00 óráig.

**Sarkadi Polgármesteri Hivatal Általános Igazgatási, Koordinációs és Népjelölti Osztálya**

## Öt diák és egy pedagógus vehette át idén a „Pelikán-díjat”

(folytatás a 2. oldalról)

testületének döntése értelmében „Sarkadi Talentum” kitüntető díjat vehetett át dr. Mokán István polgármestertől, így az ő méltatása az általános iskolai ballagásokat bemutató vezércikkünkben olvasható.

**Torzsa Ákos 6/a osztályos tanuló** kedves, barátságos, udvarias diákja az iskolánknak. A pedagógusokkal szemben segítőkész és nagyon tiszteltudó, legyen az bármilyen kihívás, örömmel néz vele szembe és igyekszik minden téren teljes mértékben helytállni. Az osztályközösség meghatározó tagja, véleményére hallgatnak az osztálytársai. Ő az, akire mindig, mindenben lehet számolni. Közösségi munkákban mindig sokat vállal, ötleteivel elősegíti a sikeres munkát. Példamutató magatartásával, kiemelkedő szorgalmával első osztályos kora óta jó tanuló. Igyekszik a lehető legjobb teljesítményt kihozni magából. Rendszeresen részt vesz tanulmányi versenyeken is.

Az iskola közösségi életének is oszlopos tagja. A városi és iskolai ünnepségeken rendszeresen szerepel. Résztvevője különféle versenyeknek. Tagja a „Légy egészséges! Légy tudatos! Légy egészségtudatos!” csapatának. A Békés Vármegye Önkormányzata által szervezett „Kincses Békés Vetélkedő”, a Körös-Maros Nemzeti Park szervezésében rendezett „Tűzok Tusa Természetvédelmi Vetélkedő” csapatának tagja, valamint a Kétegyházi megrendezett „Válaszd a zöldebb utat!” vetélkedő versenyzője. Mint lát-szik, széleskörű az érdeklődése, mégis inkább a sport a mindene, legyen az futás, atlétika, labdarúgás, karate, hajómodellezés. Negyedik osztályos korában megismerkedett a karate alapjaival, tagja lett a Nintai Kyokushin Karate egyesületnek. A sportágat annyira megszerette, hogy nagyon sok szorgalommal, rengeteg edzéssel, nagyon gyorsan fejlődött. Négy övvizsgát tett, így 2. kék öves karatéka. 2023 októberében a fővárosban rendezett „IBK-Ludovika Kupa Nemzetközi Nyílt Kyokushin Karate Bajnokság” az előkelő 3. helyezést

érte el. Novemberben, Győrben (a DANA KUPÁN) nemzetközi versenyen 10 ország versenyzői közül az 1. helyen végzett a korosztályában. A 2024 márciusában Csongrádon megrendezett diákolimpián küzdelemben (kumite) és a formagyakorlatban (kata) is az előkelő 3. helyezést érte el. Áprilisban Kis-kunfélegyházán is megmérte magát, ahol küzdelemben 3., formagyakorlatban a 2. helyet szerezte meg. Edzője Sensei Gyenes Sándor.

A hajómodellezéssel is néhány éve ismerkedett meg, ahol a közelmúltban megrendezett „Id. Plank László Emlékverseny” ifjúsági kategóriájában a dobogó második fokára léphetett fel. Mindezek mellett még marad ideje a futásra és a labdarúgásra is. A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület színeiben lép pályára az U13 csapatban.

**Rostás Lili 4/c osztályos tanuló** meghatározó tagja osztályának. Magatartása és szorgalma példamutató. A tanulásban mindig elől jár, szorgalmával és igényessé-gével példát mutat társainak. Minden félévkor és év végén kitűnő bizonyítványt szerzett. Tantárgyi dicsérettel büszkélkedhet elsős kora óta. Negyedik osztályban nevelőtestületi dicséretben részesül kiemelkedő eredményei-ért.

Kedves, vidám, sokoldalú személyiség. Mindig lehet rá számítani, ha képviselni kell az osztályt. Elsőként jelenti a jótékonyági feladatokra, fellépésekre, plusz munkákra. Jó szervezőkészségű, udvarias, barátságos, határozott egyéniség.

Másodikos kora óta vesz részt „Helyi Tanulmányi Versenyen”, magyar nyelvtanból 1. és 2. helyezést, szép olvasásból 2. és 3. helyezést, szírásiából 2. és 3. helyezéseket ért el az évek során.

Minden évben részt vett „Az év hangja a Sarkadi Kistérségben” szavalóversenyen, ahol megmutathatta tehetségét és dobogós eredményeket ért el. Sokoldalúságát mutatja, hogy az iskolán kívüli Sarkadi Horgászversenyen több alkalommal elindult és első hellyel büszkélkedhet. Lili sikerei a szüleinek nagy büszkeség, tanárainak nagy öröm.

**Szabó Eszter** nyolc éve a Gyulai úti általános iskola tanulója. Ez idő alatt mindvégig kiemelkedett lelkiismeretes munkájával, kitartó szorgalmával és példamutató magatartásával. Munkája mindig megbízható és magas színvonalú, pedagógusai és diáktársai mindig számíthatnak tudására, aktivitására, lelkes hozzáállására és segítőkészségére. A 8 év alatt végig kitűnő volt, számtalan tantárgyi dicsérettel. Az utolsó években nevelőtestületi dicsérettel végzett. Számos tanulmányi verseny aktív résztvevőjeként lankadatlanul készült. Már első osztályban részt vett a Helyi Tanulmányi versenyen, melyen magyar nyelvből 2., matematikából 3. helyezést ért el. Ugyanebben az évben az „Operációs tengeren is túl, a képzelet földjén” című megyei versenyen harmadik helyezést ért el, illetve meseillusztrációjáiért különdíjat vehetett át. A következő tanévben magyar nyelvből és matematikából is 1. helyezést ért el, mindkét évben képviselhetett iskolánkat Okányban a Körzeti Tanulmányi Versenyen, szintén szép eredménnyel. Harmadik osztályban kipróbálta magát az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavalóversenyen, ahol a negyedikkel egy csoportban 2. helyezést ért el. Ezután Vésztőn is képviselte iskolánkat szavalatával, kiemelkedő eredménnyel.

Felső tagozatba lépve sem hagyott alább a versenyzési kedve, mind a négy évben újra indult az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavaló versenyen, ahol mindig szép eredménnyel végzett. Ötödik osztályban 3. helyen állt a képzőlembeli dobogóra. Hatodik osztályban a „Kazinczy Szép Magyar Beszéd” elnevezésű versenyen szintén 3. helyezést ért el. Az utolsó két tanévben még több versenyen indult sikeresen. Mindkét évben eredményesen szerepelt csapatával a „Játszótársam, mond akarsz-e lenni?” elnevezésű irodalmi versenyen. Indult a „Savaria Országos Történelmi Versenyen”, illetve a „Teleki páros történelem versenyen”, ahol a harmadik fordulóig jutottak el. Hetedikben az „Ady Endre szavalóverse-

nyen” 2., az „Ismerd meg Békés megyét” csapatversenyen szintén 2., illetve a „Viharsarki kincsek nyomában” csapatversenyen a 4. helyezést érte el.

Ezek mellett aktívan vett részt ikerestvéreivel az iskolai programokon, városi rendezvényeken, közösségi életben. Legyen az egy ünnepi megemlékezés, műsoros est, Halloween-i bulira dekoráció készítés, „Muzsikál az erdő”, „Országismereti délután”, a szervezésben, lebonyolításban mindig szívesen, aktívan és hasznosan vett részt. Az utolsó három tanévben közreműködött a március 15-i illetve október 6-i iskolai, városi megemlékezések műsorában. Évek óta a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola képzőművészet szakos növendéke. Tanulmányait a Gyulai Római Katolikus Gimnáziumban folytatja, melyhez hasonló szép sikereket kívánunk!

**Szabó Fanni** szintén nyolc éve a Gyulai úti általános iskola tanulója. Magatartása és szorgalma példaértékű. Tanáraival, diáktársaival szemben tiszteltudó, kedves, segítőkész. Általános iskolai tanulmányai során minden évet kitűnő bizonyítvánnyal zárt, több tantárgyi dicsérettel. Az elmúlt 3 tanév végén nevelőtestületi dicséretet is kapott. Érdeklődő, motivált egyéniség, az új ismeretek iránti kíváncsiság, lelkesedés jellemzi. Szívesen vett részt az osztályközösség munkájában, kezdeményező, kreatív ötletei mindig a közösséget szolgálták. Egyenes, nyílt jellemű, melegszívű, mosolygós, érett gondolkodású, ugyanakkor szerény diák. Nagyon szereti a matematikát, a történelmet, az irodalmat és a testnevelést is, ezekből a tantárgyakból többször mérte meg magát különböző versenyeken. Alsó tagozaton rendszeres résztvevője volt az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavaló, az „Operációs tengeren is túl, a képzelet földjén” meseillusztrációs irodalmi versenynek. Második osztályban a Helyi Tanulmányi versenyen, matematikából 3. helyezést ért el.

Az igazi versenykedve felső tagozatba lépve érkezett

meg, mind a négy évben újra indult és szép eredményt ért el az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavalóversenyen. Indult a „Kazinczy Szép Magyar Beszéd” versenyen, eredményesen szerepelt csapatával 2 éven keresztül a „Játszótársam, mond akarsz-e lenni” elnevezésű irodalmi versenyen. Ötödikben az „Év hangja a sarkadi kistérségben” szavalóversenyen 5. lett, míg ugyanezen a versenyen nyolcadikban a kimagasló 2. helyezést érte el. Hetedik osztályban az „Ismerd meg Békés megyét” csapatversenyen szintén 2., illetve a „Viharsarki kincsek nyomában” csapatversenyen a 4. helyezést érte el. Szép eredménnyel mutatkozott be az utolsó tanévben az atlétikai diákolimpia körzeti fordulójában is. Szintén nyolcadikban benevezett a Savaria Országos történelmi versenyre, melynek iskolai fordulóján az előkelő 3. helyezést szerezte meg. A „Teleki páros történelem versenyen” is indult, ahol párosuk a harmadik fordulóig jutott el.

Ezek mellett aktívan vett részt ikerestvéreivel az iskolai programokon, városi rendezvényeken, közösségi életben. Legyen szó a Diákönkormányzat felhívásáról vagy vicces próbatételről, betlehemezésről, adventi gyertyagyújtásról, szavalatról, vagy egy vidám farsangi táncról, a szervezésben, lebonyolításban mindig szívesen, aktívan és hasznosan vett részt. Hatodik, hetedik és nyolcadik évfolyamon tevőlegesen vett részt a március 15-ei illetve október 6-ai iskolai, városi megemlékezések műsorában.

Évek óta a Gyulai Erkel Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola Képzőművészet szakos növendéke. Tanulmányait a Gyulai Római Katolikus Gimnáziumban folytatja, melyhez hasonló szép sikereket kívánunk!

**Rajki-Tóth László** – vagy ahogyan a gyerekek szólítják Rajki-Tóth tanár úr, vagy igazgató úr – pályakezdő pedagógusként került ide, 1986 óta dolgozik a Gyulai úti általános iskolában. Azóta is folyamatosan képezi magát, a közoktatásvezetői szakvizsga megszerzése után, ma már mesterpedagógus, szaktanácsadó. Nagyon



sokféle szerepben kipróbálhatta magát: volt napközis nevelő, igazgatóhelyettes, osztályfőnök, alsós tanító, testnevelő, vezet délutáni sportköröket az aktív iskola programjaiba bekapcsolódva. Szívesen és rendszeresen kíséri a gyermekeket versenyekre. Ma már 12 éve a Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti feladatellátási helyének vezetője.

Ahol megjelenik az iskolában, érezhető az iránta táplált tisztelet és megbecsülés. Személyisége, kisugárzása nyugalmat és bizalmat áraszt. Erős érzelmi támaszt nyújt bárkinek, legyen az kolléga vagy tanuló, bárki fordulhat hozzá problémáival. A tanulók ismerik, kollégái elismerik.

Nagyon szeret a gyerekek között lenni, amelynek mi lenne főbb bizonyítéka, mint a tavalyi évben a fonyódligeti tábor, vagy a zánkai kirándulás, amelyeken életre szóló élményekkel gazdagodhatunk. Ballagási beszédei is erre utalnak, hiszen egyedi, az aktuális évfolyam tanulóinak szóló, mely mindig az ünnepség egyik legmeghatározóbb része.

Az Újteleki Iskola Alapítvány munkájában, mint az iskolavezetés tagja kapcsolódott be, és igen aktív szerepet játszik annak működésében. Az Alapítvány nagy rendezvényeinek szervezésében és lebonyolításában fáradságot nem ismerve vesz részt, bonyolítja az előkészületi munkákat. Szakértelme és kapcsolatai révén mindig a legjobb hangtechnikusokkal, zenészekkel, technikai munkatársakkal készülünk a Jótékonyági estekre, bálókra.

Az Újteleki Iskola Alapítvány kuratóriuma most ezzel a díjjal mond köszönetet az eddigi lelkes munkáért. Köszönetünket és hálánkat fejezzük ki, és reméljük, hogy a jövőben is együtt ilyen szép sikereket fogunk elérni!

–mk



A díjakat Mester Judit Ibolya adta át Rostás Lilinek, Szabó Eszternek, Szabó Fanninak és Rajki-Tóth Lászlónak

## Július 1-én (hétfőn) zárva lesz a Sarkadi Polgármesteri Hivatal!

### Tájékoztató!

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 10/2017. (V. 26.) önkormányzati rendeletében a Községi Tisztviselők Napját munkaszüneti nappá nyilvánította!

Ennek mentén **2024. július 1-jén (hétfő)** a Sarkadi Polgármesteri Hivatal zárva tart!

## Kirándulás Berekfürdőre

Az MKBME Sarkadi Helyi Szervezete fűdőzős kirándulást szervez 2024. július 20-án (szombat) Berekfürdőre! Indulás 7 órakor a központi autóbusz megállóból. Az útiköltség és a fürdőbelépő 7.800 Ft/fő. (Ez a költség csak a teljes autóbusz létszámmal ennyit!)

Szeretnénk ha jelentkeznétek! Azért gondoltuk a hétfőgét, hogy így azok is el tudnak jönni, akik még dolgoznak!

Nagyon szépen felújított fürdő, biztosan jó élménnyel szolgál mindenkinek és különben is nyár van, ilyen programot kell most beütemezni! Nincs most gázszámla, a villanyáram költsége is kevesebb, hiszen a nappalok is hosszabbak, most lehet kicsit áldozni a kikapcsolódásra! Jelentkeztek fogadóóráinkon, hétfőnként 14-16 óráig a Vasút u. 11. alatt vagy jelezzétek telefonon a 06/70/334-3393-as számon.

Tisztelettel kérem azon tagjainkat is, akik még nem rendezték az éves tagdíjukat, hogy tegyék meg, vagy jelezzék, ha nem szeretnék tovább az egyesületünkhöz tartozni! Mindenkit szeretettel várunk!

**Doba Mihályné** szervezetvezető

## Kirándulás az Országházba

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület 2024. július 12-én kirándulást szervez Budapestre az ORSZÁGHÁZBA. Indulás az autóbusz várótól 7.00-órakor. Az utazás költsége 9.000 Ft/fő autóbusszal. Minden érdeklődőt szeretettel várunk, nem csak egyesületi tagokat. Jelentkezni lehet szerdánként 10-11 óra között a fogadóórákon vagy az összekötőknél, az útiköltség egyidejű befizetésével. Töltsünk együtt egy szép napot.

**Perei Károlyné** elnök

## SZÜNIDEI MATINÉ

### Városi Képtárban

2024. július 4. (csütörtök)  
9.00 – 12.00 óráig  
7-10 éves gyerekek részére.  
Részvételi díj: 600 Ft/fő  
Jelentkezni: személyesen, vagy a  
06/30/099-2647-es telefonszámon lehet.

Kézműves foglalkozás  
Vetélkedők  
Mozgásos játékok



### I. Sarkadi Futóverseny 2024

Rendező: Sarkad Város Önkormányzata, Forest Kulturális és Szabadidős Egyesület  
Szigeti Csilla +36 70 321 66 68, Bondár Edit +36 70 943 46 69  
E-mail: sarkadifutas@gmail.com

**A verseny időpontja: 2024. július 27. 10:00**

A futóverseny helye: Sarkadi Ifjúsági Tábort (Éden Camp) 5720 Sarkad, Hargita sétány 8.

**Versenytávok:**  
2 Km (1 Kör, nincs időmérés), 6 Km (3 Kör), 10 Km (5 Kör)  
Részletes program:

7:00-9:00-ig Rajtszám átvétel, 9:30 Ünneplés megnyitó, 9:45 Közös bemelegítés  
10:00 2 Km rajt, 10:30 6 és 10 Km Rajt  
12:00-tól Folyamatos eredményhirdetés  
Időmérés: Elektronikus rendszerrel történik. Szintidő nincs

**Díjazás:**  
A 2 km-en nincs időmérés csak egyedi befutóidő és csomag, 6 Km-en és 10 Km-en egységesen az első három, külön női és férfi helyezeti részesül díjazásban, korszoport megkülönböztetés nélkül

Nevezés: 2024. Július 22-ig az alábbi elérhetőségeken:  
<https://my.raceresult.com/271794/registration>



Nevezési Díj: Egységesen minden távra: Május 30-ig: 3500 Ft/Fő,  
Június 1-től Július 22-ig: 4500 Ft/Fő

Amit biztosítunk: Chipes időmérés, Online eredménylistát, Frissítőt a Rajt/Célban, gyümölcs, víz, szőlőcukor, Orvosi szolgálat, Egyedi befutóidő, Befutócsomag

A verseny hivatalos honlapja: <https://my.raceresult.com/271794/info>

## Tájékoztató forgalomkorlátozásról az I. Sarkadi Futóversenyhez kapcsolódóan

Kedves Sarkadi Lakosok!

2024. július 27-én, szombaton városunkban megrendezésre kerül az I. Sarkadi Futóverseny.

A verseny a következő útvonalon kerül lebonyolításra: a verseny az Éden Camp-tól indul, a Bihar utca teljes szakaszán, a Szondi- és az Árpád utcákon halad, majd az Árpád utca Kossuth utca találkozásánál, a Kossuth utcai biciklitúrat veszi igénybe a körforgalomig, onnan pedig a Hargita sétányon halad tovább az Éden Camp-ig. A futók a regisztrált táv függvényében kell egy vagy több kört megtegyenek a fenti útvonalon.

Tehát a fenti útvonalon, 2024. július 27-én, szombaton 10:00 órától 12:00 óráig futókra lehet számítani! Ezért kérjük, fokozottabb figyelemmel közlekedjenek! Az útvonalon polgárok is segítik majd a forgalomirányítást.

A verseny okán ezen a napon 7:00 órától a verseny végéig a körforgalom Hargita sétány felé vezető ága lezárásra kerül, csak a horgászok hajthatnak be azon. A futóversenyre érkezőknek parkolási lehetőség a Penny parkolója, az Anti úti orvosi rendelői parkolója, valamint a Vásártér parkolója.

**Megértésüket és együttműködésüket előre is köszönjük a verseny szervezői!**

## Meghívó!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2024. július 9-én (kedd) 10 órától **bográcsos összejövetelt** tart a Sarkadi Éden – tó Cempingben, melyre szeretettel meghívja és várja nyugdíjasait!

Az ebéd bográcsgulyás, kenyér, ásványvíz, kávé!  
Ebéd hozzájárulás: 2.000 Ft/fő  
Részvételi szándékotokat július 3-án fogadóórán, illetve a 06/30/214-5270-es telefonszámon jelezzétek!

Kérlek benneteket, hogy tányért, evőeszközt, poharat mindenki hozzon magával! A jó hangulatról Juhász Imre állandó zenészünk gondoskodik!

Szeretettel várunk benneteket, töltsük el együtt a szabadban, szép környezetben egy vidám napot erősítve a közösség összetartozását.

**Puskás Sándorné elnök**

## Kellemes környezet és családi légkör

Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Otthona



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona akadálymentesített, kellemes környezetben, parkosított, sétára alkalmas udvarral, családi légkörben emelt szintű és átlagon felüli ellátást nyújtó 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősök jelentkezését.

Az Otthon békés, nyugodt környezetet és komplex, személyre szóló teljes körű ellátást, aktív pihenés keretében magas szintű, egyénre szabott ellátást biztosít.

Lehetőséget biztosítunk -

az időskori szellemi leépülésben - demenciában szenvedő idős emberek elhelyezésére is.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: személyesen (előzetes időpontegyeztetéssel) a Kistérségi Humán Szolgáltató Központban, Sarkad Árpád fejedelem tér 2. alatt Sás Ildikó igazgatónál vagy a 06-66-270-981-es telefonszámon.

**Sás Ildikó**  
KHSZK igazgató

## NAPKÖZIS JÚLIUS 15-19.

# BIBLIATÁBOR

A SARKAD-BELVÁROSI REFORMÁTUS GYÜLEKEZET SZERVEZÉSÉBEN


SARKAD-BELVÁROSI REFORMÁTUS TEMPLOM

- BIBLIAI TÖRTÉNETEK JÁTÉKOS, KÖNNYEN ÉRTHETŐ FORMÁBAN
- ÉNEKTANULÁS
- KISCSOPORTOS FOGLALKOZÁSOK
- NAPI 3x ÉTKEZÉS
- KÉZMŰVES FOGLALKOZÁSOK
- SORVERSENYEK, SZÁMHÁBORÚ!!!
- SOK-SOK JÁTÉK ÉS NEVETÉS

**JELENTKEZÉS:**  
KONCZ ZSÓLT ÉS  
ALÁBBI TELEFONSZÁMON:  
20/429-1285

**RÉSZVÉTELI DÍJ:**  
16.000 Ft / fő

**TÉMA:**  
KONCZ-VÁGÁSI KATALIN LELEPÍTÉSŐRŐNKÉ, ILLETVE AZ ALÁBBI TELEFONSZÁMON:  
20/429-1285



## FOCI TÁBOR!

A Sarkadi Kinizsi LE vezetősége nyári napközis rendszerű **focitábort** szervez **7-13 éves** korú gyermekek számára.

**Időpont: 2024.07.08-tól 2024.07.12-ig** naponta 8-16 óráig.

Helyszín: Kinizsi Sporttelep

Részvételi díj: 30.000 Ft/fő (3x étkezés, + a szükséges folyadék)

Jelentkezés és egyéb információ:  
T: +36/30/773-8061, +36/20/559-6769, +36/70/318-2084



## MŰSZAKI VIZSGÁLOÁLLOMÁS NYÍLT

Ügyintézés Ügyfél parkoló



Székelyünkön az alábbi szolgáltatásokkal állunk személy- és haszongépjárműveket üzemeltető ügyfeleink rendelkezésére:

- járművek időszakos műszaki vizsgálata,
- eredetiségvizsgálat,
- emelőgép felülvizsgálat,
- tachográf illesztés,
- Eberspächer állófűtés beépítés és javítás.

Nyitvatartás (munkanapokon) hétfőtől péntekig  
8:00-16:00 óra között.

Telefon: +36 70 523 0204

E-mail: [muszakivizsga@futizokft.hu](mailto:muszakivizsga@futizokft.hu)

Cím: Futizó Kft. 5700 Gyula, Sióret tanya 40/C.  
(A 44-es úttal párhuzamos szervízúton, a Go-kart pálya szomszédságában.)

## Apró hirdetés

### EGYÉB

Régi motorokat vásárolok Simson, MZ, Jawa, stb! Hiányosan üzemképtelenül is! 06/70/341-2495

### SZOLGÁLTATÁS

Kútfúrás kis és nagy átmérővel Gyebrovszki Károly 30/416-5909

Fűkaszalást, kert gondozást és karbantartást vállalok. 06/30/617-4386

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

**Június 28. Péntek**  
Levente, Irén, Iréneusz  
**Június 29. Szombat**  
Péter, Pál, Emőke, Judit, Petra, Szulamit, Ivelt  
**Június 30. Vasárnap**  
Pál

**Július 1. Hétfő**  
Tihamér, Annamária, Olivér, Aron  
**Július 2. Kedd**  
Ottó

**Július 3. Szerda**  
Kornél, Soma, Tamás  
**Július 4. Csütörtök**  
Ulrik, Erzsébet  
**Július 5. Péntek**

Emese, Sarolta, Lotti, Antal

## KEGYELET

### TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig**  
**T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**  
e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.  
e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374